

## 看似无解的分家产难题在一片祥和中解决

【明慧网】丈夫在家排行老二，上面有一个哥哥（已去世），下面有两个妹妹。平时兄弟姐妹四人相处得还算融洽，只是大嫂和大妹之间隔阂比较深。婆婆早已去世。自从公公去世后，家产的分配就成了一个大难题。

### 分家产的大难题

公公留下了一份遗嘱：房子由两个儿子继承，而存折上的钱由二儿子与两个女儿平均分。但大妹不同意房子的分配，她又拿出一份婆婆的遗嘱：房子必须分给两个女儿一半。这下可难倒了公公生前委托办此事的表妹。表妹经常给丈夫打电话抱怨大嫂和大妹都太计较，谁也不能吃亏，谁也不让谁，这家产怎么分呀？！丈夫也知道这事不好办，安慰表妹先不着急，慢慢想办法，实在不行就找律师帮助解决。

大嫂本来对公公的遗嘱就不太满意，大嫂一直认为房子应该是她的，因为当初公公单位的房子转让给个人时，需要钱。公公婆婆只拿了个零头，大部份钱是大哥拿的。因为公公曾许诺谁拿钱房子就给谁，所以她和大哥想尽办法去借钱给公公婆婆买了房。听说大妹又拿出一份婆婆的遗嘱，房子还得先拿出一半给她们，就再也按捺不住了。她给表妹打电话，表妹躲着不接。她就三天两头给丈夫打电话，没完没了地唠叨这事，她认定婆婆的遗嘱是假的，她认定这是大妹为了争夺财产故意伪造这么一份遗嘱。大嫂的身心受到了极大的伤害，她整天睡不着觉，吃不好饭，她认为大妹欺负她。

大妹却认为她离家最近，照顾老人最多，财产理应有她一份。而且她觉得这些年大嫂对公公婆婆都不孝，一点也不尽责任和义务，现在大哥没有了，大嫂就不应该分遗

产。她还说她恨大嫂，大哥就是因为大嫂不好、经常生气气死的……小妹离家远，平时与大妹交流得多，也表示大嫂应该让步。

就这样，各自都在强调自己的理由，互相争执不下。公公去世已经快一年了，表妹也未能解决这个问题。开始，她还劝解两句，到后来，她就谁的电话也不接了。看得出她在逃避，不愿再管这个事了。

丈夫本来也不想插手，但现在没有更合适的人来管这件事，只好把它承担起来。但是面对这样棘手的问题，丈夫也觉得很无奈，他先后也咨询了几个律师，律师告诉他，律师可以按照法律条文帮助分配遗产，但最后大家能不能接受这个分配方案，也得分别劝解……

### 在一片祥和氛围中分完家产

我是一名法轮大法修炼者，是要看淡名利的，所以从一开始，我就和丈夫表态说：家产怎么分都行，只要大嫂和大妹满意就行。

看到大嫂和大妹这么计较钱财，还相互这么怨恨，弄得身心疲惫，真是感到不值得，同时也深深感到不修炼的常人真苦。回想自己过去不修炼的时候，不也是经常为了名利的得失而乐而忧吗？真是庆幸自己修炼了法轮大法，自己才能从追名逐利中超脱出来。

这些年来，我严格按照真、善、忍的标准要求自己，使自己从多病缠身变的无病一身轻，使自己从悲伤、抑郁变得乐观豁达、心情愉悦……

我把自己的亲身经历再次真诚地讲给大嫂听，劝她不要为了这身外之物这么劳神费心。我还和她一起分享了师父的新经文《为什么会有人类》。我还送给她《天赐洪福》、《新年台历》等让她回家好看，并嘱咐她晚上睡不着觉时，



不要再胡思乱想这些家产的事了，要静下心来念一念这九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”

大嫂只要上我家来，我就真诚地把我修炼的体会讲给她，并送给她一些真相期刊给她看，还有一些传统文化让她听。不知不觉中，我和丈夫发现大嫂变了，对家产能放下了，对大妹也那么不怨恨了，心情也好起来了。她说她要感谢我！我说我们要感谢法轮大法！

接下来，我和丈夫站在大嫂和大妹的角度表示理解她们并尊重她们，根据她们提出的要求尽量从我们自己那份中多拿出一些分给她俩，因为小妹经济条件非常好，看到我们这样做，也不好再多说什么，也和我们一样多拿出一些分给她俩。大嫂心态一直很好，丈夫和她商量时，她都说：“怎么都行，你看着办吧，我相信你。”大妹看到大家都这样做，也收敛了一些。就这样，家产顺利分下来了。

大家是在一片祥和的氛围中分完家产的。看似无解的难题就这么轻松地解决了。大嫂和大妹的隔阂也变得烟消云散了，听大嫂说，大妹还主动给她打电话表示歉意，当她从外地回家时，大妹还开车接了她，她们还一起去了老家，一路上说说笑笑……◇

文 / 中国大陆大法弟子 修心

# 曾遭劳教、诬判、酷刑 武汉梁香姣再被绑架

【明慧网】武汉市 60 岁的法轮功学员梁香姣女士，因在当地归元禅寺讲法轮功真相，二零二四年十月十六日被武汉市公安局汉阳分局翠微派出所警察绑架，现在被非法关押在武汉市第一看守所。

梁香姣（梁仙娇）是武汉市蔡甸区侏儒街群丰村人。她于二零零四年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人。修炼一个月后，她以前身患的风湿、中耳炎、乳腺疾病、妇科病等多种疾病，都不药而愈，从此无病一身轻。梁香姣无比感恩法轮大法，总想把大法的美好告诉民众，让更多的人受益。梁香姣坚持信仰，传播大法好的真相，多次被中共邪党绑架、非法关押，在看守所、劳教所、监狱、洗脑班遭受迫害。

以下是梁香姣被中共邪党迫害的部分经历：

## 在何湾劳教所遭残酷折磨：熬鹰、毒打

二零零六年七月二十一日晚，梁香姣母女三人到湖北省仙桃市长端口镇发放法轮功真相资料时，遭不明真相的人恶告，被仙桃市长端口派出所警察绑架，当天两个女儿回了家。七月二十二日，梁香姣被劫持到仙桃市第一看守所关押迫害，后被仙桃市公安局非法劳教一年。二零零六年八月，梁香姣被劫往武汉何湾劳教所继续关押迫害。在何湾劳教所，梁香姣拒绝“转化”，遭熬鹰、毒打等残酷折磨。从劳教所出来后，她继续向人们讲述大法的美好。

## 在唐家墩洗脑班遭迫害：踝骨被打骨折

二零零九年三月十九日，梁香姣因粘帖法轮功真相，遭不明真相的人构陷，被武汉市公安局江汉分局民族街派出所警察绑架，非法关押到唐家墩洗脑班迫害。期间，梁香姣的左脚踝骨被恶人打伤，在医院拍片子确诊是骨折，但没给她治疗。几天后，她才被家人接回家。



酷刑示意

图：吊铐

## 第一次在武汉女子监狱遭受折磨：熬鹰、掐脖子窒息

二零零九年七月十五日上午，武汉市公安局汉阳分局国保大队伙同琴断口派出所警察闯到梁香姣租住处，对她实施绑架、抄家，家中的大法书籍、台式电脑、笔记本电脑、打印机、刻录机、一千多元钱等私有财物被抢走。梁香姣被劫持到东西湖第一看守所关押迫害。期间，她又被劫往谏家矶洗脑班迫害了一个月。

二零一零年六月二十二日，梁香姣被武汉市汉阳区法院非法判刑五年。二零一零年七月十二日，她被劫持到武汉女子监狱关押迫害。

在狱中，翟姓警察专门负责迫害梁香姣。梁香姣被包夹、被戴铐子、整天整晚不让睡觉。一次，梁香姣高喊“法轮大法好”，包夹和值班的犯人把她按在地上，然后掐着脖子、捂着嘴把她拖到办公室。

## 在武汉市第一看守所遭受酷刑：牙被打掉、在铁架上被铐三天三夜

二零一九年七月三十日，梁香姣被绑架到武汉市公安局汉阳分局琴断口派出所，第二天被劫持到武汉市第一看守所关押迫害。梁香姣进了看守所后，就被 205 监室的犯人毒打一顿。八月十三日，梁香姣被转到 209 监室，她拒绝配合警察的点名、拒绝穿囚服，遭女警察陈欢的毒打，两颗牙齿被打掉，在铁架上被铐三天三夜。

二零二零年十月三十日，梁香姣被武汉市汉阳区法院非法判刑三年。

## 第二次在武汉女子监狱遭受折磨：体罚、熬鹰、毒打、电击、吊铐……

二零二零年十二月，梁香姣被劫入武汉女子监狱关押迫害。在入监队，梁香姣拒绝背监规、点名签到，被体罚迫害长达二个月，双脚站的严重肿胀，多次出现呕吐。

二零二一年二月二十六日，梁香姣被转到九监区关押迫害。她拒绝点名签到，被两个犯人轮流换班包夹，还被强迫蹲在地上，蹲不住就加重迫害，不让洗澡、不让上厕所，二十四小时不让睡觉，眼皮一合就遭到拳打脚踢。

白天，梁香姣被关在服装车间一个屋子里没有监控的地方，两个包夹拿着一本诬蔑法轮功的书对着她念。梁香姣告诉她们这是谎言，信仰法轮功没有错。包夹对她就是一顿拳打脚踢，又用长布把她双手绑在背后，双脚也被绑住，再用一块擦地的抹布堵她的嘴。

警察为了“转化”梁香姣，在长达二十天里，不让她睡觉、不让上厕所、不让大小便。在她神志不清的情况下，逼迫她写“三书”。

梁香姣在监室里炼功，警察曹友忠、苏慧、徐莹、监区长及监号十九个犯人对她破口大骂、骂大法，阻止她炼功。梁香姣绝食抗议，警察苏慧指使犯人往她嘴里塞毒药；梁香姣使尽全身力气抵制，两个警察就用电棍电她；梁香姣就高喊“法轮大法好，真善忍好”；警察又指使犯人用毛巾堵梁香姣的嘴，暴力导致梁香姣嘴过度被张大，两侧下颌关节脱位，嘴张着不能合上。在这种情况下，警察还用手铐将梁香姣的双手铐在铁窗上。

二零二二年七月三十日，梁香姣冤狱期满，又被劫持到江汉洗脑班关押迫害了四个多月，直到二零二二年十二月九日才被放回家。◇